



蓮峰模擬聯合國大會
澳門模擬聯合國交流協會
MMUNEA

— • 目錄 • —

1. 特別鸣谢
2. 筹备历程
3. 媒体支持
4. 会务帮扶
5. 招新通告
6. 先锋预热



特别鸣谢



特别鸣谢

经过几天紧张而充实的会议，第一届莲峰模拟联合国大会已经圆满结束。在此，我们向参与本次大会的各位嘉宾、代表、工作人员、到场的各位媒体以及会场新华学校表示衷心的感谢！

在本次大会中，各位代表围绕各议题展开了激烈的讨论，展现出卓越的才华和深厚的知识储备。代表们积极发言，提出许多富有创意和建设性的解决方案，为推动全球问题的解决贡献了自己的智慧和力量。

第一届莲峰模拟联合国大会已经结束，我们希望大家能够将在这里学到的知识和经验运用到实际生活中，继续关注国际事务，为构建一个更加和平、繁荣的世界贡献自己的力量。





特别鸣谢

感谢参与本次大会的学术团队。感谢你们的卓越领导和无私奉献，你们用专业和热情引领我们穿越了模拟联合国的精彩旅程。你们的辛勤工作和精心策划不仅为大会注入了活力，更为每一位代表提供了难忘的体验。

同时十分感谢本次大会的全体代表，选择并支持莲峰模拟联合国大会，我们深知本次大会受疫情影响没能为代表们提供到足够专业的会务服务，这也令我们的服务团队十分遗憾，因此为感谢首届莲峰代表的支持与认可，协会决定凡报名参加第一节莲峰模拟联合国大会的代表，可以免费参与第二届莲峰模拟联合国大会，我们将尽全力让您获得一次值得而满意的模联会议体验。

我们期待着未来有更多这样的机会，与各位共襄盛举，再创辉煌。





筹备历程

自2023年12月5日起，澳门模拟联合国交流协会对莲峰模拟联合国大会开始进行为期八个月的筹备。

为了确保大会的顺利进行，组委成员准备了诸多方案。首先，在议题的选择上，进行了深入的研究和探讨，以确保主题具有现实意义和挑战性。针对大会的流程和高竞技性议事规则，开设了四次线上测试、一次线下会议，确保每个环节都能有条不紊地进行。

在代表招募方面以覆盖地区广为主要特点，吸引了来自全国各大城市甚至远至纽约的优秀学生参与，以增加会议的多样性和专业性。组委还为代表们提供了三次会前培训，充分的培训和指导帮助他们更好地参与模拟联合国的活动。

在场地布置、物料准备、技术支持等方面，也都制定了周密的计划，尽管猛烈的疫情导致组委团队一度减员至五人，但我们仍凭借良好的预案管理确保了大会的正常运行，没有缺少任何一次茶歇，并在收到疫情信息的第一时间内为与会人员购置了防疫口罩、消毒液等防疫物品。





媒体支持



媒体支持

在第一届莲峰模拟联合国大会成功举办之际，我们谨向新华社（澳门）致以最诚挚的感谢。此次大会能够得到广泛的关注和报道，离不开新华社的大力支持。

新华社作为国家权威媒体，能够得到它的现场采访，对于推动模拟联合国活动的发展具有重要意义。新华社对大会的关注将吸引更多社会资源参与到这项活动中来，促进不同地区、不同背景的学生之间的交流与合作。同时，也将提高社会对青年人才培养的重视，为培养具有全球竞争力的人才营造良好的氛围。

再次感谢新华社对第一届莲峰模拟联合国大会的现场拍摄及采访。我们期待着在未来的合作中，能够继续得到新华社的关注和支持，共同为推动教育事业的发展和培养优秀青年人才而努力。





M M U N E A

媒体支持

特别感谢澳门文化旅游报社、粤学习APP、南方网、澳门日报NEWS和粤港澳大湾区创新创业孵化基地对本次大会的报道宣传。

【澳门日报消息】由澳门模拟联合国交流协会主办的莲峰模拟联合国大会今日在澳门开幕，来自北京、上海、广州、成都和美国纽约等的上百名青年参加了会议。会议围绕万国禁烟大会、碳达峰碳中和以及人工智能与教育三大主题展开讨论。

新闻 | 莲峰模拟联合国大会在澳门开幕！境内外青年共商国际热门话题

本报记者 澳门文化旅游CTN MACAO 2024年08月14日 20:18 广东



澳门文化旅游報
MACAO CULTURE TOURISM NEWS

莲峰模拟联合国大会在澳门开幕！境内外青年共商国际热门话题

8月2日，由澳门模拟联合国交流协会主办的莲峰模拟联合国大会在澳门开幕，来自北京、上海、广东、四川、港澳台和美国纽约等地上百名青年参加了会议。

南方网 | 最新动态

三

莲峰模拟联合国大会在澳门开幕！境内外青年共商国际热门话题

2024-08-02 23:39 来源：南方网

粤学习

打开APP

莲峰模拟联合国大会在澳门开幕！
境内外青年共商国际热门话题

原创 南方网 2024-08-02 23:39

暑期青创嘉年华 | 粤—港澳到站： 莲峰模拟联合国大会

原创 GBA小创 粤港澳大湾区创新创业孵化基地

2024年08月07日 18:39 广东 听全文





会务帮扶



会务帮扶

澳门模拟联合国交流协会一直强调以最专业的服务给大家带来更完美的体验，拥有着目前模联界内最专业的会务团队及相关资源。未来，我们会将更多精力投入到帮扶各地模联同仁当中去。

我们将会向公众开放我们会议举办标准、会议举办手册等会议所需要的一切资料。同时，只要您的组织合法注册或得到学校官方允许，您就可以申请让我们的团队前去协助您的组织或学校举办会议。

为了更好地助力全国模联事业发展，我们决定凡需要我们提供会务服务帮助的组织，只需要提供往返路费及食宿费用即可，我们的团队将不会收取任何额外费用。因我们的会务团队有限，每年限额6次。



申请通道





招新通告



M M U N E A

招新通告

澳门模拟联合国交流协会是于澳门注册成立的非牟利组织，致力于组织与推广模拟联合国活动。

我们欢迎各位模联同仁加入我们的团队，成为澳门模拟联合国交流协会的一份子。

现公开招募以下部门成员：秘书处、美宣组、外联组、技术组、摄影组、服务组、总务组、公关组、物资组。

我们会不断地为协会成员提供更优质的交流机会，将协会成员介绍到更广阔的平台，期待您的加入！



报名通道





先锋预热



先锋预热

备受期待的第二届莲峰模拟联合国大会即将拉开帷幕！本次大会将延续第一届的精彩，同时也会有更多的创新和亮点。根据第一届收到的反馈，我们将调整第二届莲峰对于学团的设计，同时再次感谢第一届参加莲峰的代表对我们工作的支持与信任。

无论你是对国际事务充满热情，还是想挑战自己的能力，莲峰模拟联合国大会都将是不容错过的舞台。在这里，你将有机会与来自不同专业、不同背景的同学一起，共同探讨全球性问题，为解决这些问题贡献自己的智慧和力量。

我们诚挚地邀请各位同学参与第二届莲峰模拟联合国大会，一起感受模拟联合国的魅力，为自己的学习生活增添一段难忘的经历。

具体的报名方式和活动安排将在后续通知中发布，请大家密切关注。

让我们共同期待第二届莲峰模拟联合国大会的精彩绽放！





制作：武千琨、杨金波

美术：付兆申、杨金波、贾鸿鹏

二审：闫秋璠

初审：丁 赫

终审：高煜人